BETRIEBSANLEITUNG

PNEUMATISCHE FODERANLAGE
PFT SILOMAT-COMBI

WIR SORGEN FUR DEN FLUSS DER DINGE

PFT

v)






PFT SILOMAT-COMBI D10300 101

Allgemeines

Stand 05.99

Sehr geehrter PFT-Kunde

Herzlichen Glickwunsch zu lhrem Kauf. Sie haben gut gewéhlt, da Sie Qualitat eines
Markenproduktes aus gutem Hause schéatzen.

Die pneumatische Forderanlage PFT SILOMAT COMBI ist auf dem neuesten
technischen Stand. Sie wurde so funktionsgerecht gestaltet, damit sie bei den rauhen
Baustellenbedingungen ein treuer Helfer ist.

Diese Betriebsanleitung sollte stdndig am Einsatzort der Maschine aufbewahrt werden
und griffbereit sein. Sie informiert Sie Uber die verschiedenen Funktionen des Geréates.
Vor Inbetriebnahme der Maschine ist die Betriebsanleitung griindlich zu studieren, da
wir fur Unfalle und Materialzerstérungen, hervorgerufen durch falsche Bedienung,
keine Haftung Gbernehmen.

Bei richtiger Bedienung und pfleglicher Behandlung wird lhnen die pneumatische
Forderanlage PFT SILOMAT COMBI ein treuer Gehilfe sein.

Die Weitergabe dieser Druckschrift, auch in Auszigen, ist ohne unsere schriftliche
Genehmigung verboten. Alle technischen Angaben, Zeichnungen usw. unterliegen
dem Gesetz zum Schutz des Urheberrechts. Alle Rechte, Irrtiimer und Anderungen
bleiben uns vorbehalten.

Postfach 60

Telefax 09323 /31-770

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

D-97343 Iphofen

.

Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D10300102

Allgemeines

Stand 05.99

Erstinspektion nach Auslieferung

Eine unabdingbare Aufgabe aller Monteure, welche die pneumatische Foérderanlage
PFT SILOMAT COMBI ausliefern, ist die Prifung der Maschineneinstellung am Ende
des ersten Spritzganges. Wahrend der ersten Laufzeit kdnnen sich die
Werkseinstellungen verandern. Werden diese nicht rechtzeitig, gleich nach dem

Einlaufen korrigiert, so sind Betriebsstérungen zu befiirchten.

Grundsétzlich sind von jedem Auslieferungsmonteur nach erfolgter Ubergabe und
Einweisung der pneumatischen Férderanlage PFT SILOMAT COMBI , also nach etwa

zwei Betriebsstunden, folgende Kontrollen bzw. Einstellungen durchzufihren:

) Drucksteuerung
)  Fullstandmelder
3) Kabel
) Sicherungen
) Steckverbindungen

ACHTUNG!
Die beiliegende Garantiekarte muB eingesandt werden - ohne Karte keine

Garantie!

Postfach 60

Telefax 09323 /31-770

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

D-97343 Iphofen

.

Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300 201

Inhaltsverzeichnis Stand 05.99
Ao 7= 0 0T o P URPRR .1 03 00 101
INNAISVEIZEICKHNIS ...ttt e e e e e e et e e e e e e e e e e nneeneeaaeas 1 03 00 201
UDEISICINE 1.ttt 1 03 00 301
Ubersicht Freifall-BetriEh...........ccocveueeeeeeceeeceeeeeee e ettt ses s s s s s s s s ananenens 1 03 00 305
UDEISICNE DF-BEIIED. ... veeeeereereseeceseeseesseessesessses sttt 103 00 306
Grundlegende SicherheitShiNWEISE..........oi i e .1 03 00 401
Inbetriebnahme Freifallaniage. ... e 103 00 403
MaBnahmen bei Arbeitsende und ReiNiQUNQG........coooiuiiiiiiiiiie e .1 03 00 409
SEOrUNG UNA ADNIIFE ... e .1 0300410
(O] =T o] 4 (=SSR .1 0300411
L= U (0 o PP 10300413
Inbetriebnahme DruckfOrderanlage ............ooooeeeii i e .10300416
N[ 7] o] oS PR RSP 1 03 00 501
STt aF= 11 0] b= T o T= T PO RRUR 1 03 00 601
ErSatZE@IllISIEN ... e 1 03 00 702
TECNNISCNE DALEN ...ttt e e e e et e e e e e e e e e nbe e e e e e e e e e e s annnneeeeaaaas 1 03 00 801

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300 301

Ubersicht Stand 05.99

1.  COMBI-SILOMAT C Anhanger 6. Schaltschrank

2. Forderblock DF-SILOMAT 7. Foérdergefass

3. Tragegestell 8. Stellantrieb

4. Drucksteuerung COMBI-SILOMAT C 9. Zwischenstiick Fordergeféss
5. Kompressor

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFT Telefon 09323 /31-760
J Internet www.pft.de

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen




PFT SILOMAT-COMBI D 10300302

Ubersicht Schaltschrank Stand 05.99

11

1. HauptstromanschluB 32A 7. Stérungslampe

2. CEE-Steckdose 4x16A fur Ruttler 8. Stérungslampe Drehrichtung
3. CEE-Steckdose 3x16A fur Fillstandmelder 9. Hauptwendeschalter

4. Drucktaster EIN-AUS mit Kontrollampe 10. Dauerstromsteckdose 220V
5.  Wabhlschalter Hand-0-Automatik 11. Steuerkabel fir Stellantrieb
6. Wabhlschalter Freifall-DF-Betrieb 12. Steuerkabel zum Férderblock

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFT Telefon 09323 /31-760
J Internet www.pft.de

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen




PFT SILOMAT-COMBI

Ubersicht Kompressor tragbare Anlage

D10300 303

Stand 05.99

1T 2 3 L 5 6 7

>

\}‘ R
PN

>
=
oo

S

Y
X

N N

U\,

%,
7)

Qy
I‘//\
%\\

—.:‘// '-
ad,

(/

‘l/ﬂlﬂ/"/’ /.

11
17
13
14

Tragegestell

Magnetventil 1" fiir Forderluft
Magnetventil 3/4" fir Siloluft
Sicherheitsventil 2,5 bar

P1 Druckschalter Silodruck

P3 Druckschalter Férderdruck

P2 Druckschalter Nachlaufdruck
EWO-Kupplung Luft zum Foérderblock

© N o g M~ 0~

10.
11.
12.
13.
14.
15.

Sicherheitsventil 2,0 bar
Luft zum Silo
Manometer 0-4 bar
Forderluft
Sicherheitsventil 2,0 bar
Kompressor

Schaltschrank

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG
Postfach 60
D-97343 Iphofen

PFT

v)

Telefon
Telefax
Internet

09323/ 31-760
09323/ 31-770
www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D103 00 304

Ubersicht Forderblock Stand 05.99

oo —1 O

1. Druckentlastungshahn 6. AnschluBkabel fir Férderblock
2.  Klappenantrieb 7. Druckluftspeicher

3. Magnetventil fir Absperrklappe 8. Druckluftkupplung

4.  EWO-Kupplung fur Vorratsluft 9. FérderschlauchanschluB3

5.  Druckluftmanometer 10. AnschluB an DF-Container

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300 305

Ubersicht Freifall-Betrieb Stand 05.99

6

5
1. AnschluB3 Hauptstrom 4. AnschluB FordergefaB3 - Putzmaschine
2. AnschluB Fullstandmelder - Schaltschrank 5. AnschluB Schaltschrank - Stellantrieb
3. AnschluBB Kompressor - Férdergefal3 6. AnschluB Rdttler - Schaltschrank

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFT Telefon 09323 /31-760
J Internet www.pft.de

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen




PFT SILOMAT-COMBI D 10300 306

Ubersicht DF-Betrieb Stand 05.99

1. AnschluB3 Hauptstrom 5. AnschluB FoérdergeféaB - Putzmaschine
2. AnschluB Fillstandmelder - Schaltschrank 6. AnschluB Schaltschrank - Stellantrieb
3. AnschluB Kompressor-Fordergefa 7. AnschluB Rattler - Schaltschrank

4.

AnschluB Luft vom Kompressor - Vorratsluft

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFT Telefon 09323 /31-760
J Internet www.pft.de

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen




PFT SILOMAT-COMBI D 10300 307

Funktionsbeschreibung Stand 05.99

Die PFT SILOMAT-COMBI ist eine Fdrderanlage zur kontinuierlichen, pneumatischen
Versorgung von Mischpumpen o. & mit fabrikmaBig vorgemischtem Fertigmértel aus
Freifall- oder Drucksilos und -containern.

Beachten Sie bitte die Verarbeitungsrichtlinien der Materialhersteller.

Die Maschine besteht aus tragbaren Einzelbauteilen, die schnellen, bequemen
Transport bei kleinen, handlichen Abmessungen und niedrigem Gewicht gestatten.

Beim Betrieb sind folgende Punkte zu beachten:
AnschluB Baustrom - Schaltschrank
AnschluB Schaltschrank - Fillstandmelder
AnschluB Schaltschrank - Stellantrieb
AnschluB Schaltschrank - Riittler
AnschluB Kompressor - Férdergefal3
AnschluB Foérdergeféa3 - Putzmaschine

o0~

Arbeitsablauf bei Freifall-Betrieb

Wenn der Fillstandmelder der Putzmaschine ,Leer® meldet, 6ffnet sich das
Absperrorgan (Stellung ,Auf) und bei gedffneter Silo-Auslaufdrosselklappe fiillt sich
das FordergefaB mit ca. 55 | Trockenmaterial. Gleichzeitig 1auft der Rattler, um den
MaterialfluB aus dem Silo / Container zu unterstiitzen.

Nach Ablauf der Fiillzeit schlieBt sich das Absperrorgan wieder (Stellung ,,Zu“),. Das
Fordergefal ist jetzt zum Silo / Container druckdicht abgeschlossen.

Nun beginnt der Kompressor zu arbeiten und blast Luft durch das Emulgatorsieb in
das FordergefaB. Dabei wird das Material aufgelockert und durch den Abgangstutzen
des FoérdergefaBes in die Foérderleitung gedrickt und weiter zur Putzmaschine
beférdert. Dabei baut sich in der Foérderleitung Druck auf, der mit einem Druckschalter
Uberwacht wird. Sinkt der unter einen eingestellten Wert ab, so bedeutet dies, daf
Fordergefa und —leitung leer sind. Die Anlage beendet den Férderzyklus und schaltet
jetzt ab. Sobald wieder ein Signal vom Fillstandmelder am Schaltschrank der
PFT SILOMAT-COMBI-Anlage anliegt, beginnt der Férderzyklus von neuem.

Mit dem Bypass am Fordergefa3 kann die Luftverteilung von Hand geregelt, und somit
die Anlage an das jeweilige Material (Spezifisches Gewicht) angepasst werden

Arbeitsablauf bei Drucksilo / -container-Betrieb

Wenn der Fillstandmelder der Putzmaschine ,Leer® meldet, 6ffnet sich die
Absperrklappe im Foérderblock und bei geéffnetem Silo-Auslauf-Kugelhahn wird
Material durch den Silo- / Containerdruck in die Férderleitung gepresst.

Gleichzeitig beginnt der Kompressor zu arbeiten, blast Luft in die Férderleitung und
transportiert das Material durch den Férderschlauch zur Putzmaschine. Dabei baut
sich in der Férderleitung Druck auf, der mit einem Druckschalter Giberwacht wird.

Sobald die Anforderung nicht mehr anliegt schlieBt die Absperrklappe im Férderblock.
Der Kompressor lauft noch so lange, bis die eingestellte Nachlaufzeit beendet ist und
der Druck in der Foérderleitung unter den eingestellten Wert gesunken st
(Forderleitung leer).

Sobald wieder ein Signal vom Fllstandmelder am Schaltschrank der PFT SILOMAT-
COMBI-Anlage anliegt, beginnt die Férderung von neuem.

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D103 00401

Grundlegende Sicherheitshinweise Stand 05.99

In der Betriebsanleitung werden folgende Benennungen bzw. Zeichen fir besonders
wichtige Angaben benutzt:

HINWEIS:

Besondere Angaben hinsichtlich der wirtschaftlichen Verwendung der Maschine.

ACHTUNG!

Besondere Angaben bzw. Ge- und Verbote zur Schadensverhitung.

ACHTUNG!

Die Maschine ist nur in technisch einwandfreiem Zustand sowie bestimmungsgemas,
sicherheits- und gefahrenbewuft unter Beachtung der Betriebsanleitung zu benutzen!
Insbesondere sind Stérungen, die die Sicherheit beeintrachtigen kénnen, umgehend zu
beseitigen. Zur bestimmungsgeméaBen Benutzung gehéren auch das Beachten der
Betriebsanleitung und die Einhaltung der Inspektions- und Wartungsbedingungen.

Um lhnen die Bedienung unserer Maschinen so leicht wie méglich zu machen, méchten
wir Sie kurz mit den wichtigsten Sicherheitsregeln vertraut machen. Wenn Sie diese
beachten, werden Sie lange mit unserer Maschine sicher und qualitdtsgerecht arbeiten

kdénnen.

Postfach 60

Telefax 09323 /31-770

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

D-97343 Iphofen

.

Internet www.pft.de




S

PFT SILOMAT-COMBI D 10300402

Grundlegende Sicherheitshinweise Stand 05.99

10.

11.
12.
13.

14.

15.
16.
17.

18.
O

A

20.

Alle Sicherheits- und Gefahrenhinweise an der Maschine beachten und in lesbarem
Zustand halten!

Mindestens einmal pro Schicht ist die Maschine auf duBerlich erkennbare Schaden und
Méngel zu prifen! Bei sicherheitsrelevanten Anderungen der Maschine oder ihres
Betriebsverhaltens diese sofort stillsetzen und die Stérung der zusténdigen Person
melden!

Keine Veranderungen, An- und Umbauten an der Maschine, die die Sicherheit nicht
gewahrleisten, ohne Ricksprache mit dem Lieferer vornehmen! Das gilt auch fir den
Einbau von ungepriiften "Sicherheitseinrichtungen”!

Ersatzteile muissen den vom Hersteller festgelegten technischen Anforderungen
entsprechen. Das ist bei Original-PFT-Teilen immer gewéhrleistet!

Nur geschultes oder unterwiesenes Personal einsetzen. Die Zustandigkeit des Personals
fir das Bedienen, Rusten, Warten und Instandhalten ist klar festzulegen!

Zu schulendes, anzulernendes, einzuweisendes oder im Rahmen einer allgemeinen
Ausbildung stehendes Personal ist nur unter Aufsicht einer erfahrenen Person an der
Maschine zu beschéftigen!

Arbeiten an elektrischen Ausrlstungen der Maschine dirfen nur von einer
Elektrofachkraft oder von unterwiesenen Personen unter Aufsicht einer Elektrofachkraft
geman den elektrotechnischen Regeln vorgenommen werden.

Ein- und Ausschaltvorgange, Kontrollanzeigen gemaB der Betriebsanleitung sind zu
beachten.

Wenn die Maschine bei Wartungs- und Instandsetzungsarbeiten komplett ausgeschaltet
ist, muB sie gegen unerwartetes Wiedereinschalten gesichert werden (z.B. Hauptschalter
verschlieBen und Schliissel abziehen oder am Hauptschalter Warnschild anbringen).

Vor dem Reinigen der Maschine mit dem Wasserstrahl sind alle Offnungen abzudecken,
in welche aus Sicherheits- und Funktionsgriinden kein Wasser eindringen darf
(Elektromotore und Schaltschranke). Nach dem Reinigen Abdeckungen vollstandig
entfernen.

Nur Originalsicherungen mit vorgeschriebener Stromstarke verwenden!

Schaltschrank muB wéhrend des Betriebes geschlossen sein.

Auch bei geringfligigem Standortwechsel ist die Maschine von jeder externen

Energiezufuhr zu unterbrechen. Vor Wiederinbetriebnahme ist die Maschine wieder
ordnungsgeman an das Netz anzuschlieBen.

Die Maschine ist méglichst waagrecht und standsicher aufzustellen und gegen ungewollte
Bewegungen zu sichern.

Die Férderleitungen sind sicher und nicht Gber scharfe Kanten geknickt zu verlegen!
Vor dem Offnen von Férderleitungsverbindungen ist Drucklosigkeit herzustellen!

Beim Beseitigen von Verstopfungen muB sich die handelnde Person so aufstellen, daB
sie von austretendem Mértel nicht getroffen werden kann. AuBerdem ist eine Schutzbrille
zu tragen. Andere Personen dirfen sich dabei nicht in der ndheren Umgebung der
Maschine befinden!

Wenn ein Dauerschalldruckpegel von 85 dB(A) Uberschritten wird muB geeignetes
Schallschutzmittel zur Verfligung gestellt werden.

Bei Spritzarbeiten ist, falls erforderlich, geeigneter Personenschutz zu tragen:
Schutzbrille, Sicherheitsschuhe, Schutzbekleidung, Handschuhe, evtl. Hautschutzcreme
und Atemschutz

Durch einen Sachkundigen ist die Maschine jahrlich, zu Gberprifen.

Postfach 60

Telefax 09323 /31-770

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

D-97343 Iphofen

.

Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300403

Inbetriebnahme

Stand 11.2000

Zeitrelais

Funktion Bezeichnung Einstellwert
Anforderung K2 3 sec.
Fallzeit K5 6 sec.
Forderzeit K8 18 sec.
Nachlaufzeit fir SILOMAT-DF-Betrieb K14 18 sec.

Druckschalter

Funktion Bezeichnung Einstellwert
Silodruck P1 EIN 1,8 bar
AUS 1,5 bar
Forderdruck P2 EIN 1,6 bar
AUS 1,9bar
Nachlaufdruck P3 EIN 0,8 bar
AUS 0,5 ba

Motorschutzschalter Kompressormotor
5,5 kW-Motor 400 V; 11,5 A
7,5 kW-Motor 400 V; 16 A

Olstand Kompressor

Der Olstand des Kompressors muB sich zwischen den beiden Olschauglasern
befinden

Hand 0 Automatik-Schalter

Hand in dieser Stellung lauft der Kompressor dauernd und kann zum
Durchblasen der Foérderleitung und zum Bellften des Silos genutzt
werden.

0 Anlage lauft nicht.

Automatik in dieser Stellung lauft die Anlage automatisch.

Riittlersteckdose

Der Ruttler l1auft wahrend der Fillzeit automatisch

Postfach 60

Telefax 09323 /31-770

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

D-97343 Iphofen

.

Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI

Inbetriebnahme

D103 00 404

Stand 11.2000

Vor Inbetriebnahme
ACHTUNG!

Vor jeder Arbeitsaufnahme ist die Funktionsféhigkeit der Druckentlastungseinrichtung
des Silos / Container zu Uberprifen.

SILOMAT Anlagen fir Freifall-Silos dirfen nur an drucklosen Silos / Containern

angeschlossen werden. Die Entstaubungsleitungen des Silos / Containers muissen
gedffnet und frei von Blockierungen sein.

Inbetriebnahme

Kompressor waggerecht aufstellen.
Olstand kontrollieren
FordergefaB an Siloauslaufklappe anschlieBen

Das 10-polige Steuerkabel vom Schaltschrank am Stellmotor des Absperrorgans
anschlieBen

Mit dem Steuerkabel (1) wird der Flllstandmelder (2) mit der Anbausteckdose des
Schaltschrankes (3) verbunden

Nun die PFT SILOMAT-COMBI-Anlage mit einem Stromkabel 5 x 4 mm2? PFT
Art.Nr.20 42 39 00 oder 20 42 39 20 an einem Baustromverteiler gemaB VDE mit
vorschriftsméBigen FI-Schutzschalter 30mA anschlieBen.

Um Schwitzwasser in der Anlage zu vermeiden, vor Arbeitsbeginn
- Luftschlauch vom Kompressor am FordergeféB abkuppeln

- Kompressor einschalten , dabei Drehrichtung beachten: An der Schnellkupplung
mufB Luft austreten (Gummischlauch entfernen). Bei falscher Drehrichtung den
Hauptwendeschalter in  Nullstellung bringen. Das Wabhlblattchen  zur
entgegengesetzten Seite schieben und Hauptschalter zur anderen Richtung hin
einschalten, die Drehrichtung ist ge&ndert.

- ca. 5-10 min. laufen lassen. Dabei Schlauchende mehrfach abknicken und nach
kurzen Druckaufbau wieder entspannen.

- Vorgang wiederholen bis kein Wassernebel mehr aus dem Luftschlauch tritt

- Anlage mit rotem Drucktaster Betrieb “AUS" abschalten

Jetzt den Gummi-Luftschlauch an Kompressor und FordergefaB anschlieBen und die
Forderleitung zwischen Putzmaschine und Fdrdergefa3-Abgang verlegen.

Um einen optimalen Arbeitsablauf der Anlage bei langen Férderstrecken zu
gewahrleisten darf die Férderleitung nicht nur eben verlegt werden.

Wir raten ihnen deshalb Erhéhungen zu schaffen z.B. an der Schlauchkupplung durch
z. B. zwei hochkant gestellte Paletten.

Postfach 60

Telefax 09323 /31-770

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

D-97343 Iphofen

.

Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 103 00405

Inbetriebnahme

Stand 11.2000

ACHTUNG!
Bei Stromausfall muB die Anlage neu angefahren werden.

ACHTUNG!

Bei Betrieb von Silomat-Anlagen missen die Entstaubungsleitungen des Silos /
Containers gedffnet sein.

Jetzt Siloauslaufklappe &ffnen

Hand-0-Automatik —Schalter (1) auf Stellung Automatik drehen und griinen
Betriebstaster “EIN“(2) driicken.

Sobald der Flllstandmelder ,LEER* meldet:

- 0offnet sich die Absperrklappe und wahrend der eingestellten Fillzeit
- fallit sich das FordergefaB mit ca.551 Trockenmaterial.

- lauft gleichzeitig der Riittler falls die Kabelverbindung hergestellt ist.

- schlieBt sich die Absperrklappe nach Ablauf der Fullzeit und der Kompressor
startet

- nach Ablauf der Forderzeit und bei einen Druckabfall unter 0,6bar (wenn der
Schlauch leer ist ) schaltet er sich selbst ab.

- Die Anlage wartet auf ein neues Signal zum Wiederholen des Férderzyklus zur
vollautomatischen Versorgung der Putzmaschine

HINWEIS
Bei schwer férderbarem Material (z.B. Aussenputz) muB die Férderluft mittels der
Kugelh&hne optimal eingestellt werden.

Durch geringes Offnen des nach oben filhrenden Kugelhahns wird ein Teil der Luft
direkt in den Ausgang des FordergeféBes geleitet (Bypass-System) und unterstitzt die
Forderung des Materials.

Faustformel:
Je schwerer das Material, desto weiter muB3 der Kugelhahn der nach oben fiihrenden
Luftleitung gedfinet werden

Postfach 60

Telefax 09323 /31-770

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

D-97343 Iphofen

.

Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D103 00406

MaRnahmen bei Arbeitsende / -unterbrechung Stand 11.2000

MaBnahmen bei Arbeitsende oder -unterbrechung

- Anlage durch Driicken des roten Drucktasters (1) “AUS" ausschalten.
- Hand-0-Automatik-Schalter (2) auf Stellung ,,0" bringen.

- Hauptwendeschalter (3) auf Stellung ,,0 bringen.

- Stromkabel und Schlauche abkuppeln.

Beseitigen von Schlauchverstopfern

ACHTUNG!

Bei allen Arbeiten an der PFT SILOMAT C -Anlage ist die Anlage druck- und
spannungslos zu machen.

Drucklosigkeit herstellen
a) Hauptwendeschalter (2) auf Stellung ,,0“ drehen

b) Durch drehen des Handrades wird die Absperrklappe des Stellantriebs leicht
gedffnet, damit der Druck in den Silo / Container entweichen kann.

c) Absperrklappe wieder schlieBBen.

Spannungslosigkeit herstellen
Hauptwendeschalter (2) auf Stellung ,0" drehen

Bei Arbeiten am Schaltschrank muB die Stromzuleitung durch entfernen des
AnschluBkabels unterbrochen werden

ACHTUNG!

GemaB Unfallverhitungsvorschrift der Bauberufsgenossenschaft missen die mit dem
Beseitigen von Verstopfern beauftragten Personen aus Sicherheitsgriinden eine
Schutzbrille tragen und sich so aufstellen, daB sie von austretendem Material nicht
getroffen werden kénnen. Andere Personen dirfen sich nicht in der Nahe aufhalten.

Beseitigen von Schlauchverstopfungen:

- Anlage Druck und Spannungslos machen ( siehe oben)
- Férderschlauche in Nahe der verstopften Stelle abkuppeln

- Durch Schitteln des Schlauches und aufklopfen der Kupplung auf eine weiche
Unterlage ( Holz o. &.) verdichtetes Material auflockern und aus dem Schlauch
entfernen

- AnschlieBend Férderschlauche wieder ankuppeln und Anlage betriebsbereit
machen

- Anlage auf Stellung HAND starten und Kompressor laufen lassen, bis der
Schlauch wieder freigeblasen ist

- AnschlieBend wieder auf Automatikbetrieb umschalten

Postfach 60

Telefax 09323 /31-770

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

D-97343 Iphofen

.

Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI

Checkliste

D 103 00 407

Stand 05.99

Wie kdénnen Probleme bei der pneumatischen Fdderanlage PFT SILOMAT COMBI vermieden bzw.

schnell behoben werden ?

Stérung

Ursache

Abhilfe

Sicherheitsventil blast ab

Stérung in der Luft bzw. Foérderleitung
Stopferbildung

Leitung kontrollieren

Siehe 1 03 00 406
Emulgatorsieb reinigen

K5 Uberprifen
Absperrorgan Uberprifen
Drucksteuerung Uberprifen

Stérung in Ablaufprogramm

Motor, Motorkabel,
Motorschutzschalter oder
Endschalter am Stellantrieb defekt

Defekte Teile auswechseln

Stopferbildung

Flllzeit zu hoch eingestellt
Forderleitung falsch verlegt
Endschalter verstellt
Drucksteuerung verstellt
Absperrorgan defekt
Absperrorgan schlieB3t nicht

K5 Uberprifen

Siehe
Drucksteuerung

Austauschen

Anzeige beachten,
neu justieren

Beschreibung

Steuerscheibe

Programm |4uft, Kompressor
nicht

Kabel,
defekt

Endschalter am Stellantrieb defekt

Motorschutzschalter, Motor

Endschalter auswechseln,
neu justieren

Kompressor lauft immer

Hand-0-Automatik Schalter steht auf
Hand

Emulgatorsieb ist verstopft
Forderleitung abgeknickt, verstopft
Forderrelais defekt

Materialklumpen im
FoérdergefaBausgang

Kabel defekt
Endschalter im Stellantrieb defekt

Filterschlauche an der Putzmaschine
verdreckt oder zugeklebt

Auf Automatik stellen

Siehe 1 03 00 409 reinigen

Forderrelais K8 auswechseln
Siehe 1 03 00 409
Emulgatorsieb reinigen
Endschalter auswechseln

Filter ausklopfen ggf. auswechseln

Programm l&uft nicht

Feinsicherung am Trafo defekt
Steuerkabel Fillstandsmelder
Hand-0 Automatik Schalter defekt
Fullzeit (K5), Forderzeit (K8) oder
Anforderung (K2) defekt
Endschalter am Stellantrieb
defekt oder verstellt

Feinsicherung auswechseln
Auswechseln

Auswechseln

Teile Gberprifen ggf. auswechseln

Endschalter auswechseln bzw.
neu justieren

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60
D-97343 Iphofen

PFT

v)

Telefon 09323/ 31-760
Telefax 09323/ 31-770
Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300408

Checkliste Stand 05.99
Storung Ursache Abhilfe
Zu wenig Material in der Material flieBt nicht aus dem Silo Ruttler anschlieBen
Maschine Containerklappe ist geschlossen Containerklappe 6ffnen
Fallstandsmelder zu lang Drehfliigel auf héherer Stellung
befestigen
Fillzeit zu kurz eingestellt K5 kontrollieren
Emulgatorsieb verstopft Reinigen siehe 1 03 00 409
Fehler im Ablaufprogramm
Kompressor wird zu heil3 Rotorschieber  verklebt, Lifterrad Reinigen
defekt, Luftansaugung verstopft
Verschmutztes Ol Olstand siehe 1 03 00 410
Luftfilter verklebt Reinigen siehe 1 03 00 409
Klappe geht auf und nicht Endschalter am Stellantrieb defekt oder Endschalter auswechseln bzw. neu
mehr zu verstellt justieren
Luftschiitz (K6) KLAPPE ZU defekt K6 auswechseln
Flllzeit (K5) defekt K5 auswechseln
Rote Stérungslampe Fehler im Ablaufprogramm evtl. durch  Stellantrieb entlasten
leuchtet Fremdkdrper im Klappenbereich Fremdkérper beseitigen
Motorschutzschalter hat ausgeldst Motorschutzschalter driicken

evtl. Stellantrieb Uberlastet

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300409

Wartung Stand 05.99

Wartung

ACHTUNG!

Anlage nicht mit Dampfstrahler oder Hochdruckreiniger sdubern.

Emulgatorsieb reinigen

Die Emulgatorsiebe sind alle 14Tage zu reinigenDazu

Dazu

Silo / Containerklappe schlieBen

Hand-0-Automatik-Schalter (2) auf Stellung ,,HAND*

Hauptwendeschalter (3) auf Stellung ,,I* bringen
Betriebtaster (1) ,,EIN“ driicken

Fordergefal3 leerblasen

Hauptwendeschalter (3) auf Stellung ,,0“ drehen

Emulgator-Reinigungsdeckel nach Offnen der beiden Augenschrauben (M20 x

100, Schlisselweite 30) abnehmen.
Emulgatorsiebe (1) durch Entfernen der EinfaBdichtung (2) trennen

Emulgatorsiebe (1) reinigen ggf. auswechseln.
Emulgatorsiebe (1) durch EinfaBdichtung (2) zusammenbauen, grobes Sieb unten.

Dabei ist zu beachten das durch die Ausbeulung am feinen Sieb ein Abstand zwischen
den beiden Sieben vorhanden ist.

Emulgatorsiebe (1) in Reinigungsdeckel (3) legen und an das Férdergefa3 anbauen.

Die COMBI-SILOMAT-Anlage ist nun wieder betriebsbereit

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300410

Inbetriebnahme Druckférderanlage Stand 05.99

Luftfilterreiniqung

Waochentlich Filterpatrone reinigen.

Filterdopfdeckel abschrauben.
Patrone mit Druckluft von innen und auBen durchblasen.
Beschédigte oder stark verschmutzte Filterpatrone ersetzen.

Bei starker Verschmutzung der Filterpatrone |aBt die Luftleistung nach und der
Kompressor Uberhitzt sich.

Olkontrolle / Olwechsel

ACHTUNG!

Ol kann Hautausschlage und andere Gesundheitsschaden hervorrufen.Vermeiden Sie
langeren Hautkontakt.Schiitzen Sie die Umwelt: Die Handhabung und Entsorgung von
Mineraldlen unterliegt gesetzlichen Reglungen.Liefern Sie Altdl bei einer autorisierten
Annahmestelle ab.PFT Synthetikdl fallt nach dem glltigen Altél Beseitigungsgesetz
unter die Kategorie 1.Es kann also gemeinsam mit Mineraldlprodukten der gleichen
Kategorie  entsorgt werden.Genaue Informationen gibt die  zusténdige
Verwaltungsbehdrde (Wassewirtschaftsamt oder Gewerbeaufsichtsamt). Achten Sie
darauf kein Ol zu verschitten.Treffen Sie vorsorge um verschittetes Ol aufzufangen
(Oldichte Plane, Auffangwanne Saugmaterial).

Kompressor:

Denn Qlstand taglich kontrollieren. Ol nachfiillen, wenn sich die Olmarke auf der Mitte
des unteren Schauglases befindet. Bis zum oberen Schauglas auffillen. Den ersten
Olwechsel nach 100 und dann alle 500 bis 1000 Betriebsstunden durchfiihren. Die
weiteren Wechsel finden bei Syntheticdl jahrlich statt. Olmenge ca. 4,71.

Olart: PFT-SILOMAT —Synthetic6l 41 ( Art.Nr. 20 56 31 01)

ACHTUNG!
Mineraldl nicht mit Syntheticdl mischen!
Bei langeren Stillstandzeiten des Kompressors sind Ansaug- und Abluftleitung dicht zu

verschlieBen, um Eindringen von Feuchtigkeit und somit ein Quellen der Schieber zu
verhindern.

Postfach 60

Telefax 09323 /31-770

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

D-97343 Iphofen

.

Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300411

Inbetriebnahme Druckférderanlage Stand 05.99

Betrieb als DF-Anlage

Forderblock an die B-DIN Kupplung des Silos / Containers ankuppeln.

Druckschlauch zwischen Kompressor und Férderblock anschlieBen

Mit Steuerkabel die Férderanlage mit dem Fiillstandmelder an der Einblashaube
der Putzmaschine verbinden.

Steuerluft ¥2“ EWO- Kupplung am Kompressor mit Férderblock verbinden.

Forderleitung zwischen Férderblock C-DIN Kupplung und EinblaBhaube der
Putzmaschine anschlieBen.

Steuerkabel zwischen Schaltschrank und Férderblock anschlieBen.

Anlage mit Stromkabel 5x4 mm? (PFT Art.Nr.20 42 39 00 oder 20 42 39 20) an

Baustromverteiler mit FI-Schutzschalter 30mA anschlieBen.

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D10300412

Inbetriebnahme Druckférderanlage Stand 05.99

Drehrichtung am Hauptwendeschalter wahlen

Wahlschalter (3) auf DF- Anlage stellen.
Wahlschalter (4) Hand 0 Automatik kurz auf Hand
Betriebtaster (5) EIN driicken.

ACHTUNG!

Bei Stromausfall sieche 1 03 00 406

Fiillstandmelder am Gehause in die Hand nehmen.
Der Drehfliigel muB sich frei drehen kénnen.

Der Hand-0-Automatik —Schalter wird auf Auto.geschaltet und somit der komplette
o M Arbeitsablauf eingeleitet.

Betriebtaster EIN driicken
Bei diesem Arbeitsablauf missen folgende Funktionen selbstandig hintereinander
geschaltet werden:

- Anlaufen des Kompressors.
- Auffillen des Steuerdrucks auf 2bar
- Umschalten der Anlage auf Férderluft.

und die Anlage bleibt stehen.
- Die rote Lampe am Melder erlischt
- Der Kompressor lauft die eingestellte Zeit nach und die Anlage bleibt stehen.

‘ Bei Festhalten des Fligels am Melder lauft der Kompressor seine eingestellte Zeit ab
‘ Nach Testlaufende Betriebtaster AUS dricken:

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D10300413

Inbetriebnahme Druckférderanlage Stand 05.99

Betrieb der Maschine

Kugelhahn am Drucksilo / -container 6ffnen.

Wenn der Hand-0-Automatik-Schalter auf ,AUTO" geschaltet, der Betriebtaster EIN
gedrickt ist und der Fiillstandmelder ,,LEER" meldet:

1)  Fullt der Kompressor Drucksilo/-container und Vorratsbehalter des Férderblocks
bis auf ca. 1,9 bar auf

2) Offnet sich anschlieBend die Absperrklappe und Trockenmaterial wird aus dem
Drucksilo / -container in die Férderleitung gedrickt

3) Lauft der Rttler, falls die Kabelverbindung hergestellt ist

4) Blast der Kompressor in die Foérderleitung und transportiert das Trockenmaterial
in die Putzmaschine

5) Steht das Anforderungssignal nicht mehr an, so lauft der Kompressor noch die
eingestellte Nachlaufzeit, blast die Férderleitung leer und schaltet dann ab

In der Einblashaube der Putzmaschine befindet sich ein Fiillstandmelder, welcher
Uber ein Steuerkabel den Bedarf an Material der SILOMAT-DF--Anlage signalisiert.

Nun wird die Forderanlage Uber den Materialverbrauch der Putzmaschine G 4
gesteuert.

Transport

Vor Transport der SILOMAT-Anlage mit dem PKW sind folgende Kontrollen
durchzufihren:

- FordergefaB in Transporthalterung mit Federstecker sichern
- StitzfuBe einschieben und arretieren

- Radschrauben auf festen Sitz tberpriifen

- Deichsel tberpriifen, der angekuppelte Anhanger sollte etwa waagrecht stehen

- Elektrische Anlage auf Funktion Gberpriifen

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300 501

Zubehor

Stand 05.99

PFT AuBenriittler (Art.Nr. 20 70 80 00)

Der AuBenrittler wird am Silo/Container angeschraubt und am Schaltschrank
angeschlossen. Die Steuerung des Rttlers ist im Schaltschrank integriert.

PFT Sackeinfiilltrichter (Art.Nr. 20 70 61 00)

Der Sackeinflltrichter wird auf das FoérdergefaB geschraubt. Er dient zum Einfillen
von Sackware

PFT Bypass fiir Foérderluft (Art.Nr. 20 56 61 00)

Der Bypass hilft bei schlecht férderbarem Medien den MaterialfluB zu verbessern.
Er wird in die Druckleitung zwischen Férdergefa3 und Putzmaschine angeschlossen.

PFT Schlauchknechtbogen (Art.Nr. 20 65 84 10)

Der Schlauchknechtbogen hilft Leitungsknicke bei der Verlegung zu verhindern.

PFT Schlauchbefestigungs-Hakenband (Art.Nr. 20 65 40 00)

Das Hakenband entlastet den Fdrderschlauch bei vertikaler Verlegung von Zugkraften
und fixiert ihn z. B. am GerUst

Postfach 60

Telefax 09323 /31-770

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

D-97343 Iphofen

.

Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300601

Schaltplidne, Ersatzteillisten Stand 05.99
=T 0T 4= 141 4 o] = PR TUSRURRRIN 1 03 00 602
Schaltplan HauptSIrOM ... ..ci et e b e st e bt e et e e sbe e e sareeenneas 1 03 00 603
Schalplan STEUEISIIOM ... . et s e e st e e e e a e e s s nbe e e e e nreeeeennes 1 03 00 604
Schaltplan STEUEISIIOM 2.... . ittt st e b e b e e e rae e e s ane e sbe e e snseeenneas 1 03 00 605
Ersatzteilliste Baugruppe ANNANGET ......oouiiiii ettt sttt e s bt e e snae e e s sneeee e 103 00 702
Ersatzteilliste Baugruppe Haube mit KOtIUGeIN .......eeeiiiiiiie e 103 00 704
Ersatzteilliste Baugruppe Achse mit DeiChSelronr ... 103 00 706
Ersatzteilliste Baugruppe Tragegestell...... .o 1 03 00 708
Ersatzteilliste Baugruppe FOrdergef@B....... .o 10300710
Ersatzteilliste Baugruppe ZWISChENSTUCK ........cuuiiiiiiiiei et 10300712
Ersatzteilliste Baugruppe FOrderbIOCK ........cooieiiiiiiiiii e 10300714
Ersatzteilliste Baugruppe Magnetventil FOrderbloCK ...........ooo i 10300716
Ersatzteilliste Baugruppe Kompressor mit DruCkSteUEIUNG.......ccooviuiiviiiiiiiii e 10300718
Ersatzteilliste Baugruppe SchaltsChrank ..o 1 03 00 720

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




D 10300602

PFT SILOMAT-COMBI

Schaltplan Pneumati

Stand 05.99

d0PGE9 TS maw

T 7

] TUonE SUsTS

(4

O IVYWOTIS-4d 14d

WION Jle 3I9pugQan

TdoD

IT. T gaeeq

cmagxﬂumesmcmm

U Lcwun3eq

uxtoRjUSWITE 9P oqng

SUOTZEB3lUSWI[e,P =9ng
osoy butdhsauo)

uotjejusawie,p neAng
punjts1Ispa+d

-

2349
el

NId-2

d esodriew Sp eIDNATYA @
i e[{eJaIey B BTOATEBA

[s xzo3 der3 3=T3no

nod sbuepta op 3=deld
pddeTyFneryny-oTts

S9 MN

g-s1dooy
g-000833Y
g-butdnod
g-paoooey
puntddny-g

oaTe ukrssad sydooy
suoTssaad eTIR 000BIQY

putrdnoo oTjEWNSUg
putadwoo ate anod piodoey

puntddnyaznryonag

ul AONAPASPI+I

tge ejaeondepgiiso ejlasndwo)
pode eToATERSNTYD BTOATBA

JJo Jesr] uo jyeor
PISATO SUUBA SOUISI SUUBA
Jny oddeTy ny =ddery

SUdIeW UHOPBIODUOCOSBETORIUSWTTE Sp S41Y

-~y ad d

Y S

S Y

eInaTygA Z/€
BTOATRA N\m
sarea ¢/¢
suuep /€
1T3uUSASbaM z/¢

X474

0S900Y ojuadS suotzejuswiie,p BTAY
uo xeqgiQ 30 o \ouﬁm buthenuo)
Eleehacin| 3paay mMm Sp UOT}ejUSWUTIY
B! sny 3IINTISPI+4
e e
ATV Wl
X X
eorinubew ernaryga
eroATeAOI1ISTH % T % T
oaTen OT3subepR opejosuoosaq syoiew Uuxg
snbripubew suuep ojuadg 0S300Y
TT3usalsubeR 330 , uo
1eq9
uouu%mnm T SyoIeR B
sny utry

omi o1dOOY[0A3UOD ISP SATY
OMA ©3132uUoreq B ODOB}JPPURUNIOD BTIY
ITe TOI3UO0D
ITE SPUBWWOD
IFnrLsn=3s

omd buttdnod
oM piodorRy

peptanbss sp BTNATYA
(OTT®ZEBNNOTS TP BTOATBA

TwpRes sansssad ybry \g

nitanops sp =dedenos
T1IUSASILIYLSBYDTS

uypSead sp OTTS
suofssaad B OTTIS

opelo9uUoDse] SyoIew Uy
b ddny-
ojuads 0S200Y7 unradny-omd
330 4 U0 Jegg’
anu%mnm T syoaeR q98 ‘T
sny utd

OTTS [ep 41¥

we/1

OoTTs I9d BTIE OATIIY
O[tS I0F ITY
orts anod ITe,p SNATIAY
IINIOTLS

j 7N
b
A

OTTS =anssaig
uoTgsaad op OTTS
orrsyonag

ub/€
ITs (3P =41V
d eTI® OATIIY
TTS 10F ITY

wiEo 1dooy
YMdD 000RIFY
vyE9 buttdnod

OTT

orts anod ITe,p SNATIIY YMED PIoooRY

1Inrorts bunddny-vyao

e Tewo |

1=

ATV wb/€
nubeu eINATYA
ATEAOIIISTH
'en o138UbER

snbripubew suue)

TT3IusalsubeR

09323/ 31-760

Telefon
Telefax

PFT

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

09323 /31-770

www.pft.de

Internet

D-97343 Iphofen




Stand 05.99

D10300603

WICN JIe 149pugsD

m@.g
T

WOI3SIONSIS SYSTIS

i

Y989€9 TS mae B Tds5
T [889LT O LVWOTIS-TIdNWOD woIjlsasnaig “fresd
H| STESUETS 14d i nreq
dd+N+d€
Y9 ¥YZE/A007—EHED
PeI0I 9P OpTIUSS ejasndwo) To0s2adwo) Ug TXOUOD
DTZB30I TP OSUSS BTOATEA sx0ssaxdwo)d I4 ns 00elly
301 JO UOT309ITQ JeoT a10ss2adwo) UOTIISSUT 39YD0S I4 O3 UuOT3D3UUOY
0T31e301 Sp SUSS SuUUBA anessaadwo) Id ne pIoodry
punjyotaysaqg addeTy J0ssaadwoy 9SOPX091g A93TeYDS-Id 19, gnTyosuy
€ ﬁ € ﬁ €
W W W 7
— 443
dad T T 11
€X ZX N LT X
| ,
T | €1

PFT SILOMAT-COMBI

Schaltplan Hauptstrom

www.pft.de

09323 / 31-760
09323 /31-770

Telefon
Telefax
Internet

I'I=1'Oj

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60
D-97343 Iphofen



D103 00604

PFT SILOMAT-COMBI

Schaltplan Steuerstrom 1

Stand 05.99

WION e 1I9pugon

pueH

YL89E9 TS e B -
I D IVWOTIS-IHFWOD WOI3SIONS3S ~tresg
i ToTeSTETS 1id ! e
-oog epeaIod ejasndwod JIOPRIJIA RUDIBR
o€ BSNTYD BTOATBA 9103RICTA 03 USWRUOTZ UL,
0ZUSTWOD Mommua%oo uo Jeo] JO3RIGTIA 90TAISS uoTjeaadQ
epPUBWOQ ox0ssoadwod . SAWIST _QuUBA | INSIATA Tesel]
purwa(q 10ss2adwo) O9S08T Yy addety 098(0¢ M@Hu%mm Wwﬂupmm
Spurweaq anassaadwo oTAUY obae)d ©31I9T0R ®laandwod ugTodnaasjul
punisprozuy Mommouo«.E_BWmQEoQ Tp odwsrojuswtdwetad 1P odwol eiiede BTOATEBA LIVYWOTIS oasens
Swrtl buTthaauo)d SWT3 PbutTrTa 33O jeo] 1neq
obedwod op sdweg sbessTtTdwey op sdwsl 93IABDANO _JUUBRA Jusweburing
1T9ZI9PI+g AT9ZTTed ny =oddeTy puna+3s’ g4
- w|TIa TT Wi TId TT <
Cyt{-¥E 110 7y C¥ |wo 110 CY ¢ -wa 110 [44 C¥rg-ne 11a  CWf-wa 110 C¥g-wm 110 X X X
T ! peS peS P P P P 19 CH TH €H
e i R i i
“lex ‘
St syoIRW UY
7|‘ . - oseo0oy
(44 vl 1 A
2 /€4 91 6 P \8TY A
/ 9% 1z €1 ST €1 €T Uty
12 47 v/e : - Eﬁ;o
T i (32 T €/¢ IEs L €d
< ™ NNR 63 8/€x 6/€X S/€X 9/€X
T 1¢ nYy ny = nYy
i ¥889€91S nz addeTy AZY
T/LX £1/LX . ST B 1193SI93[RYDS o3auyoTezab ¢t It YAQOT poor
-y - ope3l09u02saQ
! z/T ojuads
/1 £33 u%%uom H
e 0t oy
91 ¥S 10
/ 83 vz
ST imxuﬂfomugom I93093S WT ﬂimx ad E E vd
| ¥889€91S
/L .y
zs
YATU OP I03BOTIPUIL TTX 9
OTTeATT TP S103BOTPUI EA JFTHBEIEITS
I0SUSS ToAST 19 v/1 \v/2 A 11 vl
SATU 9P IN91eDTpPul N 18 ! mHMS €0
B els €/T |€/z €1 vl 44 44 44
AOPTISWPUEISTLed ¥'0 H Eﬁ 5 €0 20 QT
mj 4 114 HN@ HN@ 1
¥8g9E9Ts O IEWOINY

09323/ 31-760

Telefon
Telefax

PFT

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

09323 /31-770

www.pft.de

Internet

D-97343 Iphofen




D 10300605

PFT SILOMAT-COMBI

Schaltplan Steuerstrom 2

Stand 05.99

WION [le JI9pUugen

ﬁqu@mw.ﬁmumzzmmw B TdeH
T FLBIEYILE O LYNWOTIS-IdNWOD woIjlsasanalg i
Ef Tone 5USTS h&m | n3eq
e3aandwod Ui TORJUSWITE 9P SITY BYDIER
BTOATEA QUOTzZRIUSWITE,P BTIY 03 USWRUOTZUN,
Jeor] ITe PbuTASAuo) 90TaZes uotieaadQ
SUUEA ITe 9P UOT3IB3USWITY TTRARIL
odde Ty 1InTIspI+d goTadesd
LVWOTIS-4dd IVWOTIS-4d dd
~a]
' —~
N@Trﬁ ¥T NHM% 0€-670 N@Trcm uT C¥rf-wm 110 ub?/€ (24 T¥zp-vz 110
9T [ ¥ [ 81 Wl T z vH 1Y
Y Y ¥ ‘ ¢ Y X Y
L % (PN
L %L%_Hw L %L%_Nw SUOIBW UX
B 0s200Y
T T y ﬁ , uoQ
v/¢ v/1 syoae
J95 ~Cra
A~ €/2 €/1
€
Ieq G‘Qsny umg%mJ s Jdda 0‘1T sny
¢ S
S . Ef BT v S R 2 v
; za ¢ A I Ta Jer TTY
| Teqi 9 /T utw €1 | 4 €
Ieqyg‘Q uTd umvogm\ﬂ uTd
LBI9EITS 9
[44 mﬂﬁﬁx
HN%CW "o M S
Tt ZL ve
T4 v
L89€9TS . ce
5
vy 1z ve
NN%HM 0T /| ez 91 7T 014
1z ev f—— . TS yaas: 63X €€
U Ve ly189€9TS st et
—
oT3ewolny
puer

z T

09323/ 31-760
09323/ 31-770
www.pft.de

Telefon
Telefax
Internet

PFTOj

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60
D-97343 Iphofen




PFT SILOMAT-COMBI D10300702

Ersatzteilliste Baugruppe Haube mit Kotfliigeln Stand 05.99

372 31 30 29 28 727 26

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Haube mit Kotfliigeln

D10300703

Stand 05.99

Pos. Stck.

RRZFIzFEianlisoeNoas e N

A DA DDA DOOWWWWWWWWWMNDNDMNDNDNDMNDNDDN
AP ON—-2 000N, WN—-LOOOONOOOGLAWDMN

4 4 4 O O AN 2PN ARARANANNONIONN S 2L 2 AN WWW 2 2 WO 22NN 2RO = N

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

20 57 71 01
20207200
2020 78 00
202093 20
20 56 42 07
202063 24
20207200
20 56 67 38
20 20 63 24
202093 20
20 20 63 23
20207200
20 20 63 24
20207200
20 56 67 40
202093 20
20 56 67 41
20 56 67 07
20 20 63 24
202093 20
20207200
2057 3712
2057 37 00
204591 03
2057 3710
20 57 37 11
20 20 64 02
20 20 64 05
20 57 39 03
00 012060
20 4591 07
204591 08
20 20 64 02
202093 16
20 20 66 02
2057 39 14
20207200
20 56 66 13
202063 14
20207200
2020 78 30
20 56 66 12
20573070
20 56 66 24
20 57 70 21

Werkzeugwanne SILOMAT C
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Skt.-Schraube M8 x 30 DIN 933 verz.
Karosseriescheibe 8,4 x 25 x 1,5 verz.
Unterlegplatte 80 x 80 x 5 mit 9mm Bohrung
Flachrundschraube M8 x 30 DIN 603 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Anschlag Férdergefass hinten
Flachrundschraube M8 x 30 DIN 603 verz.
Karosseriescheibe 8,4 x 25 x 1,5 verz.
Flachrundschraube M8 x 25 DIN 603 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Flachrundschraube M8 x 30 DIN 603 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Grundplatte Halterung Férdergefass
Karosseriescheibe 8,4 x 25 x 1,5 verz.
Grundplatte Halterung Férdergefass mit Zapfen
Anschlag Férdergefass vorn
Flachrundschraube M8 x 30 DIN 603 verz.
Karosseriescheibe 8,4 x 25 x 1,5 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Distanzscheibe D 6 x 20 x 6 Polyamid
Nebelschlussleuchte

Glihlampe 12V 21W Kugelform BA 15S
Glas Nebelschlussleuchte

Schutz fir Nebelschlussleuchte
Zylinderkopfschraube M5 x 16 DIN 84 verz
Zylinderkopfschraube M5 x 60 DIN 84 verz
Schlussleuchte SILOMAT C

Glas Schlussleuchte SILOMAT C
Glihlampe 12V 18W Soffittenform
Gluhlampe 12V 10W Soffittenform
Zylinderkopfschraube M5 x 16 DIN 84 verz
Facherscheibe A 5,3 DIN 6798 verz.
Sicherungsmutter M5 DIN 985 verz.
Ruckstrahler Dreieck

Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Verschluss fir Schlauchschacht SILOMAT
Flachrundschraube M8 x 16 DIN 603 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Skt.-Schraube M8 x 230 DIN 931 verz.
Deckel Schlauchschacht

Rahmen fir Anhénger SILOMAT C
Schaltschrankkonsole SILOMAT C
Bodenplatte SILOMAT C, 1153 x 960 x 15

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

Telefon
Telefax
Internet

09323 / 31-760
09323 /31-770

www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300704

Ersatzteilliste Baugruppe Haube mit Kotfliigeln Stand 05.99
1
34
/
33
3
37
L
3
_ >
=N ¢
2]
8
/ 9
.@\h\ 10
11
17
13
. 14
[
o <] o \:.~ - 15
; 316
g
VA o T
@ / | 18
e A \\ =" —_— g
25 oo

/

2L 73 77 71 20

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Haube mit Kotfliigeln

D 10300705

Stand 05.99

Pos. Stck.

teisrianidenNoaswn -

W W W W W NDNDMNDMNDMNDDMNDNDDNDDNDDND
A WN—=- O O 0NO O WM = O

N DD NN = W= WNHAEMNDMND =MD MNPDMNDMNDMNODN = = =2 =2 DO =2 =2 DD W = =

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

20 57 60 03
00 00 22 57
20 20 66 02
20207107
20207200
00 00 22 58
202063 22
20576009
20 20 66 02
202093 23
20 20 64 04
20 20 64 03
202093 23
202093 16
20 57 39 04
20 20 66 02
202093 23
20 20 64 04
20 4591 06
20 20 68 01
20208900
205769 02
20207200
2020 63 24
20207200
20 57 65 01
20 20 63 23
20209320
20207200
20 57 60 04
20 20 64 04
20573913
202093 23
2020 66 02

GFK-Haube SILOMAT C

Nachristsatz Haubenverschluss SILOMAT C fiir Vorhangeschloss

Sicherungsmutter M5 DIN 985 verz.
Skt.-Schraube M5 x 16 DIN 933 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.

Lasche Haubenverschluss SILOMAT C
Flachrundschraube M8 x 20 DIN 603 verz.
Nummernschildunterlage

Sicherungsmutter M5 DIN 985 verz.
Karosseriescheibe 5,3 x 15 x 1,5 DIN 9021 verz.
Zylinderkopfschraube M5 x 30 DIN 84 verz
Zylinderkopfschraube M5 x 20 DIN 84 verz
Karosseriescheibe 5,3 x 15 x 1,5 DIN 9021 verz.
Facherscheibe A 5,3 DIN 6798 verz.
Kennzeichenleuchte SILOMAT C
Sicherungsmutter M5 DIN 985 verz.
Karosseriescheibe 5,3 x 15 x 1,5 DIN 9021 verz.
Zylinderkopfschraube M5 x 30 DIN 84 verz
Glihlampe 12V 5W Kugelform BA 155
Skt.-Schraube M12 x 30 DIN 933 verz.
Sicherungsmutter M12 DIN 985 verz.
Scharnierbligel GFK-Haube SILOMAT C
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Flachrundschraube M8 x 30 DIN 603 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Gasdruckdampfer 300 N, L=728mm
Flachrundschraube M8 x 25 DIN 603 verz.
Karosseriescheibe 8,4 x 25 x 1,5 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
GFK-Kotfliigel SILOMAT C
Zylinderkopfschraube M5 x 30 DIN 84 verz
Ruckstrahler gelb

Karosseriescheibe 5,3 x 15 x 1,5 DIN 9021 verz.
Sicherungsmutter M5 DIN 985 verz.

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

Telefon
Telefax
Internet

09323 / 31-760
09323 /31-770

www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D 10300706

Ersatzteilliste Baugruppe Achse mit Deichselrohr Stand 05.99

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Achse mit Deichselrohr

D 10300707

Stand 05.99

Pos. Stck.

teisrianidenNoaswn -

W NN NN DNDDNDNDNDND MDD
O © 00N O o A W DN = O

SN ST ST ST T U G NOEOR LR CRNY SO O TG O SIS UGy (R

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

20 57 31 00
20208900
20 20 99 66
0000 13 25
20 20 99 66
20 57 32 07
20 20 89 00
2057 34 00
20 57 34 05
2020 78 02
20207200
20207210
20 20 99 32
2057 34 03
20 20 85 06
2057 34 02
20 57 34 04
20 20 99 66
202090 00
20208900
2057 14 04
20 20 68 01
202090 00
20208900
20 57 15 04
2057 1502
00 02 08 47
2057 34 00
20 57 3500
20 42 41 45

PKW-Kugelkopf

Sicherungsmutter M12 DIN 985 verz.

Skt.-Schraube M12 x 90 DIN 933 verz.

Deichselrohr SILOMAT C

Skt.-Schraube M12 x 90 DIN 933 verz.

Klemmbock mit Klemmblgel Zugdeichsel
Sicherungsmutter M12 DIN 985 verz.

Rohrstitze hinten mit Anschraubung und Klemmbacken
Rohrschiebestltze

Skt.-Schraube M8 x 50 DIN 933 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.

Sicherungsmutter M10 DIN 985 verz.

Skt.-Schraube M10 x 35 DIN 933 verz.

Klemmplatte Rohrschiebestltze

Splint 3,2 x 32 DIN 94 verz.

Knebelschraube Rohrschiebestltze
Befestigungskonsole Rohrschiebestiltze

Skt.-Schraube M12 x 90 DIN 933 verz.

U-Scheibe B 13 DIN 125 verz.

Sicherungsmutter M12 DIN 985 verz.

Achse SILOMAT C ungebremst, 500kg (ALKO)
Skt.-Schraube M12 x 30 DIN 933 verz.

U-Scheibe B 13 DIN 125 verz.

Sicherungsmutter M12 DIN 985 verz.

Radzierblende lackiert

Rad 175/70 R13 kpl. mit Felge

Klemmbugel M10 fiir Rohr-Schiebestiitze

Rohrstitze hinten mit Anschraubung und Klemmbacken
Rohrstitze vorne mit Anschraubung und Klemmbacken
Kabelsatz SILOMAT C mit Stecker

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

Telefon
Telefax
Internet

09323 / 31-760
09323 /31-770

www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D10300708

Ersatzteilliste Baugruppe Tragegestell Stand 05.99

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Tragegestell

D10300709

Stand 05.99

Pos. Stck.

EB oo o2 ©oNO O NWN =
I I R R R N N N O

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

20 56 66 07
20 56 66 14
20 56 66 06
20206100
20207200
20207200
202078 00
2056 66 15
20 56 66 54
20206100
20207200
2044 49 00
20209310
20207102

Tragegestell E-Anlagen 670mm kpl.

Abdeckhaube Tragegestell E-Anlage 670mm hoch

Tragegestell fiir E-Anlage 670mm
Skt.-Schraube M8 x 20 DIN 933 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Skt.-Schraube M8 x 30 DIN 933 verz.
Tragegriff klappbar 250mm

Halterung Schaltschrank E-Anlage
Skt.-Schraube M8 x 20 DIN 933 verz.
Sicherungsmutter M8 DIN 985 verz.
Gummi-Metallpuffer D20 x 25, M6 Form E

Karosseriescheibe 6,4 x 18 x 1,5 DIN 9021 verz.

Skt.-Schraube M6 x 10 DIN 933 verz.

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

v)

Telefon
Telefax
Internet

09323 / 31-760
09323 /31-770

www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D10300710

Ersatzteilliste Baugruppe Férdergefal Stand 05.99

L)
35

I~ W —

— — — O o —J O~ Ul

0
1
/

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Férdergefal

D10300 711

Stand 05.99

Pos. Stck.

srlorroNltomNo o s ®N -

W W W W WwWwwaowaowhhhhNDDDNDDDDNDDNDDNDDND
O NOO O WOWN =2 O © 00 NO O W DN = O
c_’;m_s_h_sl\)_s_sm_s_s_s_s_s_s_sml\)_l;l\)N[\)_L_L_L_L_L_L_LN_L_L_L_L_L_L_L_L

AW
o ©
N

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

202058 10
20 20 41 60
20 20 38 60
20203770
20202910
20653100
20202910
20203770
20 21 51 51
20 65 66 00
20 20 41 50
202036 20
20 56 60 40
2056 60 10
20 56 64 03
20 56 60 20
20208500
20 20 99 21
20 70 58 02
20 20 86 04
20 20 86 03
00 00 82 54
206561 00
20658200
20 56 63 00
2056 12 02
204323 00
20 43 20 01
2056 17 02
2024 46 00
20 56 19 01
2056 19 20
20456510
2056 18 00
20 20 99 31
2056 11 00
202099 20
20 20 67 00
20208100
20 56 64 20

Blindstopfen 1" AG Nr. 290 verz.
T-Stlck 1" IG Nr. 130 verz.

Bogen 1" 45 °1G-AG Nr. 40 verz.
Schlauchverschraubung 1" AG Tlle 1"
Schlauchklemme 34-37 VPE=10ST
Wasser-/Luftschlauch 1" x 330mm
Schlauchklemme 34-37 VPE=10ST
Schlauchverschraubung 1" AG Tlle 1"
Kugelhahn 1" IG DIN 2990 PN 40
Festkupplung C DIN 1" IG

T-Stlck 1" AG Nr. 135 verz.

Winkel 1" IG-AG Nr. 92 verz.
Emulgator-Einfassdichtung

Emulgator Grosslochblech

Emulgator-Reinigungsdeckel Férdergeféss rollbar

Emulgator Kleinlochblech
Augenschraube M16 x 80 DIN 444 verz.
Bundmutter M16 DIN 6331 verz.

Bolzen A16 H11 x 50 St verz. 1,5 x 30°
Schnellbefestiger mit Kappe 16s x N 2 7
Schnellbefestiger mit Kappe 20s x N 2 7

Ersatzrolle 230x85 Abdeckung RAL2004

Festkupplung C DIN 2" I1G
Dichtung Kupplung C-DIN
Fordergeféss ohne Absperrorgan
Stellantrieb Typ 6

Stifteinsatz 10-polig HAN 10E
Anbaugehduse 10-polig, HAN 10 E

Motor zum Stellantrieb Flender CA21 Typ 5
Zylinderkopfschraube M5 x 12 DIN 84 verz.
Klarsichtdeckel Stellantrieb CA21 D=143

Schraube fiir Steuerscheibe
Mikroschalter zum Stellantrieb neu
Handrad Stellantrieb

Skt.-Schraube M10 x 25 DIN 933 verz.
Absperrorgan NW 250 ohne Stellantrieb
Skt.-Mutter M16 DIN 934 verz.
U-Scheibe B 17 DIN 125 verz.
Skt.-Schraube M16 x 110 DIN 931 verz.

Gummidichtung 375/260/335 x 4 12 Loch, 18mm Durchmesser

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

v)

Telefon
Telefax
Internet

09323 / 31-760
09323 /31-770

www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D10300712

Ersatzteilliste Baugruppe Zwischenstiick Stand 05.99

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Zwischenstiick

D10300713

Stand 05.99

Pos. Stck. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1
’
4
2
1
1
1
1
1
1
1
2

NS ©oNoO oA W=

20 56 33 34
20 56 63 71
2056 63 70
20 20 86 04
20 70 58 02
20 56 63 33
2070 63 00
20 20 78 21
202089 00
20 56 63 54
20 56 63 55
20119352

Zwischenstlick Férdergeféss kpl.
Réndelschraube Alu-Schnellverschluss
Aluminium Schnellverschluss
Schnellbefestiger mit Kappe 16s x N 2 7
Bolzen A16 H11 x 50 St verz. 1,5 x 30°
Zwischenstick Férdergefass
Gummidichtung D 330x260x4
Skt.-Schraube M12 x 340 DIN 931 verz.
Sicherungsmutter M12 DIN 985 verz.
Rohrbiigel Férdergeféss rollbar
Distanzrohr Rohrbiigel Férdergefass rollbar
Rad 100 x 25 x 12

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

Telefon 09323/ 31-760
Telefax 09323/ 31-770
Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D10300714

Ersatzteilliste Baugruppe Férderblock Stand 05.99

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Férderblock

D10300715

Stand 05.99

Pos. Stck.

teisrianidonNoaswn -

N NN NN MDD NN DN
0 N o o~ WN = O

1
’
1
’
1
’
1
’
2
2
1
4
1
1
1
1
1
1
1
1
4
1
1
1
4
1
4
1
1

N
©

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

0000 16 14
20204300
20215900
20203400
20219050
20 20 20 01
20 19 03 21
20 44 47 02
20 20 97 04
20 56 12 21
202097 08
20209300
20 56 12 21
20202110
20219100
20203258
20 20 58 01
20 20 34 21
20 20 35 21
20 65 61 01
20203255
20207210
2056 77 00
2056 11 21
20 20 63 99
2056 77 00
20207502
00 00 22 60
20 6558 00

Forderblock DF-SILOMAT C

T-Stiick 1/2" 1G 1/4" 1G 1/2" AG Nr. 24
Manometer 0-4 bar 1/4" unten, D = 63mm
Doppelnippel 1/2" x 40 Nr. 23 verz.
Ruckschlagventil 1/2" 1G

EWO-Kupplung M-Teil 1/2" AG sperrend
Kugelhahn 3/8" AG mit Tulle 10mm (P)
Endkappe (PVC) 20 x 40

Zylinderschraube m. Innenskt. M6 x 20 DIN 912 verz.
Klappenantrieb pneumatisch Typ EB 5
Zylinderschraube m. Innenskt. M6 x 25 DIN 912 verz.
U-Scheibe B 6,4 DIN 125 verz.

Klappenantrieb pneumatisch Typ EB 5
Klauenkupplung 1" AG Temperguss
Ruackschlagventil 1" IG

Doppelnippel 1" x 80 Gewindeldnge 40mm verz.
Reduziernippel 2" AG 1" IG Nr. 241 verz.
Verlangerung 1" x 80 Nr. 526 verz.

Bogen T 2" IG Nr. 131 verz.

Festkupplung C DIN 2" AG

Doppelnippel 2" x 40 Nr. 23 verz.
Sicherungsmutter M10 DIN 985 verz.
Gewindeflansch 2" IG fir Absperrklappe
Absperrklappe DN 65 Typ Z 011/k1 PN 2
Skt.-Mutter M10 DIN 934 verz.

Gewindeflansch 2" IG flr Absperrklappe
Skt.-Schraube M10 x 100 DIN 933 verz.
Doppelnippel 2" x 80 Nr. 23 verz.

Festkupplung B DIN 2" ig

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

v)

Telefon
Telefax
Internet

09323 / 31-760
09323 /31-770

www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D10300716

Ersatzteilliste Baugruppe Magnetventil Férderblock Stand 05.99

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Magnetventil Férderblock

D10300717

Stand 05.99

Pos. Stck.

e L I A S N S SR S A I o T 0o T 0 I A S N

13 00 r o 2o © 0N oA~ WwN =

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

20 56 76 01
20203702
00 00 84 21
2020 3703
20207104
2020 37 04
00 00 84 21
20203702
201502 20
20 56 74 05
20 07 00 47
20 42 86 02
20 42 86 01
20 20 62 04
202064 11
20431400
20 43 09 05

Halteblech Magnetventil

Verschraubung gerade R 1/4" fir Schlauch 8/6
Polyamidschlauch PA11 Ifm.
Winkelverschraubung R 1/4" Schlauch 8/6 8/6
Skt.-Schraube M6 x 45 DIN 931 verz.
Winkel-Schwenkverschraubung R 1/4" fir Schlauch 8/6
Polyamidschlauch PA11 Ifm.

Verschraubung gerade R 1/4" fir Schlauch 8/6
Magnetventil 4/2-Wege 42V, 4 x 1/4", Typ 413
Schalldampfer Sinterbronze 1/4" AG
Anschlusskabel DF SILOMAT am Férderblock
Stifteinsatz 5-polig HA 4

Sockelgehaiise 4 + 5-polig

Sicherungsmutter M3 DIN 985 verz.
Zylinderkopfschraube M3 x 16 DIN 84
Gegenmutter Skintopverschraubung PG 11
Skintopverschraubung PG 11 m.Gegenmutter

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

Telefon 09323/ 31-760
Telefax 09323/ 31-770
Internet www.pft.de




D10300718

PFT SILOMAT-COMBI

Stand 05.99

Ersatzteilliste Baugruppe Drucksteuerung

09323/ 31-760
09323/ 31-770
www.pft.de

Telefon
Telefax
Internet

I'I=1'Oj

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60
D-97343 Iphofen




PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Drucksteuerung

D10300719

Stand 05.99

Pos. Stck. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

teisrianideonNoaswn -

N NN NN MDD NN DN
0 N o o~ WN = O

RN WU RN WU U\ UUAE U W AT WU W U UYL U SR W U U G U U O O &' T @' IS G G —

0000 16 11
00001612
20 56 49 03
00001128
20447610
20 20 37 01
2020 36 20
20 20 20 01
20205510
20 56 49 00
20 20 51 11
20201700
20 20 16 81
00 00 15 91
20219000
20203207
20152500
20202110
20 20 41 62
20205400
20 56 40 05
20 56 49 00
20215900
20 20 4200
20205200
20219100
20 20 32 51
000027 73

Drucksteuerung COMBI-SILOMAT C

Steuerblock COMBI-SILOMAT C

Sicherheitsventil 1/2" 2,5bar

Verschraubung 3/8" Messing

Druckschalter Typ MDR 43/3, 3/8" 0,6-3bar Offner/Schliesser
Verschraubung 1" Nr. 341 verz.

Winkel 1" IG-AG Nr. 92 verz.

EWO-Kupplung M-Teil 1/2" AG sperrend
Reduziernippel 1 1/4" AG 1" IG Nr.241
Sicherheitsventil R 1/2" 2,2bar

Reduziernippel 3/4" AG 1/2" IG DIN 3523 30mm MS
Dichtung Geka-Kupplung

Saug-hochdruckkupplung 3/4 AG mit Dichtung
T-Stiick 3/4" 1G 3/4" 1G 3/4" AG Nr.134
Ruckschlagventil 3/4" 1G

Doppelnippel 3/4" x 40 Nr. 23 verz.

Magnetventil 3/4" 42V Typ 181A

Klauenkupplung 1" AG Temperguss

T-Stick 1" IG 1" IG 1" AG Nr. 134 verz.
Reduziernippel 1" AG 1/2" IG Nr.241

Rotationskompressor DP 2.100 P kpl. mit Motor 5,5kW ohne Armaturen

Sicherheitsventil R 1/2" 2,2bar
Manometer 0-4 bar 1/4" unten, D = 63mm
T-Stiick 1/2" 1G 1/2" AG 1/2" 1G Nr.133
Reduziernippel 1/2" AG 1/4" IG Nr.241
Rickschlagventil 1" IG

Doppelnippel 1" x 80 Nr. 23 verz.
Magnetventil 1" 42V Typ 6213 A

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG
Postfach 60
D-97343 Iphofen

PFT

v)

Telefon
Telefax
Internet

09323 / 31-760
09323 /31-770

www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D10300720

Ersatzteilliste Baugruppe Schaltschrank Stand 05.99

28 217 26 25 2L 73 27 21

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFTj Telefon 09323 /31-760




PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Schaltschrank

D10300 721

Stand 05.99

Pos. Stck.

P IccrianidooNoaswm

W W W W W WwWwoWwWwWwOowowMNhNDMNDNDDNDNDDNDDNDDNDDND
© 00 N O O WM -+ O O© 0N O~ WDN = O

- 01 Ol A 4 4 a4 4 4 a4 4 4 4 4 4 a4 4 a4 4 a4 d d A a d A a a W) = —A d a ) = A

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

20 43 09 30
20 43 09 43
20 44 46 00
20 44 45 00
00 00 22 51
20 4591 01
00 00 22 50
20 45 59 02
204559 14
20 4591 01
20 4559 03
20 45 59 06
20 45 59 06
20 45 59 06
20455710
20 45 59 04
20 45 59 02
20 45 57 11
20 45 91 01
20 45 59 11
20 45 52 00
20 45 52 01
20 42 64 00
204272 00
20 42 66 00
20 43 09 05
20 42 86 05
20 42 86 07
20 43 26 00
20 43 21 00
20 43 22 00
20 43 24 00
20 43 09 30
20 43 09 05
204309 43
2043 14 00
20 43 09 20
20 43 09 41
20 42 51 00

Skintopverschraubung PG 16

Gegenmutter Skintopverschraubung PG 13,5

Schloss flr Schalt-/Steuerschrank

Schlussel fiir Schaltschrank

Kontrollampe Stecksockel rot ohne Glihlampe Fronteinbau
Glihlampe 42V 2W Stecksockel BA 9 S

Kontrollampe Stecksockel gelb ohne Gliihlampe Fronteinbau
Lampenfassungselement

Kontaktelement EC20 2 Schliesser

Gluhlampe 42V 2W Stecksockel BA 9 S
Befestigungsadapter

Kontaktelement EC11 1Schliesser/10ffner

Kontaktelement EC11 1Schliesser/10ffner

Kontaktelement EC11 1Schliesser/10ffner

Leuchttaster Ein/Aus kpl.

Kontaktelement EK10 1 Schliesser
Lampenfassungselement

Leuchttaster Ein/Aus

Gluhlampe 42V 2W Stecksockel BA 9 S

Kontaktelement EK01 1 Offner

Hauptwendeschalter

Knebelgriff fir Hauptwende-Schalter Art. Nr. 20455200
CEE-Anbausteckdose 3 x 16A 12h weiss Nr.1272
Schuko-Anbausteckdose 16A blau Nr. 10436
CEE-Anbausteckdose 4 x 16A 6h rot Nr.1467, Flansch 92 x 100
Skintopverschraubung PG 11 m.Gegenmutter
Tullengehause 4 + 5-polig abgewinkelt

Buchseneinsatz 4-polig, HAN 3A

Steckergehause mit Buchseneinsatz 10-polig HAN 10E mit Zugentlastung
Steckergehause 10-polig HAN 10E mit Zugentlastung
Buchseneinsatz 10-polig, HAN 10 E

Zugentlastung PG 16

Skintopverschraubung PG 16

Skintopverschraubung PG 11 m.Gegenmutter
Gegenmutter Skintopverschraubung PG 13,5
Gegenmutter Skintopverschraubung PG 11
Skintopverschraubung PG 9

Gegenmutter Skintopverschraubung PG 9
CEE-Geratestecker 5 x 32A 6h rot Nr. 391

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

D-97343 Iphofen

PFT

Telefon 09323/ 31-760
Telefax 09323/ 31-770
Internet www.pft.de




D 10300722

PFT SILOMAT-COMBI

Stand 05.99

Ersatzteilliste Baugruppe Schaltschrank

15 14 13 17

16

19 18 17

09323/ 31-760

Telefon

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG

Postfach 60

09323/ 31-770
www.pft.de

Telefax
Internet

I'I=1'Oj

D-97343 Iphofen




D10300723

Stand 05.99

PFT SILOMAT-COMBI

Ersatzteilliste Baugruppe Schaltschrank

Pos. Stck. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 1 00 0093 71 Motorschutzschalter 10-16A PKZM 0-16

2 1 00 01 20 74 Hilfskontakt NHI-E-11

3 1 20 4531 01 Betriebsstundenzahler 42V

4 2 204527 00 Zeitrelais 42V, 1,5-30 sec.

5 2 20 4526 00 Zeitrelais 42V, 9-180 sec.

6 1 204472 00 Luftschitz DIL ER 22, 42V

7 1 2044 7310 Luftschitz DIL ER 31, 42V

8 1 2044 66 10 Luftschitz DIL EM 10 42V 50Hz/48V 60Hz
9 1 20 44 69 11 Hilfskontakt 04 DIL E

10 1 2044 7310 Luftschitz DIL ER 31, 42V

11 1 20 44 81 20 Koppelrelais 42V 2 Wechsler

12 1 204469 10 Hilfskontakt 11 DIL M

13 1 2044 71 00 Luftschitz DIL OM 42V

14 1 2044 73 00 Luftschitz DIL EM 01, 42V

15 1 2044 66 10 Luftschitz DIL EM 10 42V 50Hz/48V 60Hz
16 1 2044 66 10 Luftschitz DIL EM 10 42V 50Hz/48V 60Hz
17 2 20419250 Sicherungselement TRKS 4/1-Sl (5x30)
18 2 00 00 73 72 Sicherungseinsatzhalter rund/sw Gewinde
19 2 204190 70 Feinsicherung 5 x 30, 0,5A

20 1 2041 92 30 Sicherungselement grau 20mm Sicherung
21 1 00 00 73 73 Sicherungseinsatzhalter eckig/orange

22 1 20419020 Feinsicherung 5 x 20, 2,5A, trage

23 1 00 0093 60 Steuertransformator 400V 42V (100VA) ohne Feinsicherung
24 1 00 0199 93 Phasenfolgerelais 200-500V Typ EWS2
25 1 00 01 20 74 Hilfskontakt NHI-E-11

26 1 00 00 93 68 Motorschutzschalter 0,6-1A PKZM 0-1

27 1 20419310 Sicherungsautomat 16A einpolig

PFT

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG Telefon 09323 /31-760
Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen Internet www.pft.de




PFT SILOMAT-COMBI D103 00801
Technische Daten Stand 05.99
MaRe

Lange 2320 mm
Breite 1530 mm
Hohe 1450 mm
Materialinhalt 55L

AnschluBwerte

AnschluBleistung

6 /8 KW bei 400 V Drehstrom

Absicherung 3x25 trage A
AnschluBkabel 5x4 mm?2 32A
AnschluBleistung Kompressor 55/7,5KW
Luftleistung Kompressor 100 / 140 Nm?3/h
Max. Betriebsdruck 2 bar

Forderleistung*

Dauerschalldruckpegel

ca. 20 kg/min bei 80 / 140 m Férderweite

82+1 dB

(gemessen bei geschlossener Haube und in 7m Entfernung)

* je nach Mértelqualitat, -konsistenz, Férderhdhe und Schlauchdurchmesser

PFT Putz - und Foérdertechnik GmbH & Co.KG PFT Telefon 09323 /31-760
J Internet www.pft.de

Postfach 60 Telefax 09323 /31-770
D-97343 Iphofen







Alle Rechte und technischen Anderungen vorbehalten. Anderungen, Nachdrucke und fotomechanische Wiedergaben, auch auszugsweise, bediirfen der Genehmigung der PFT Putz- und Fordertechnik GmbH & Co. KG  Artikelnr. 00 04 00 73 PFT SILOMAT COMBI -D/0.01M/05.99
© Copyright by PFT Iphofen. Printed in GERMANY

T =
m -
5 3 3
o c
= N my)
g o
e 5 m
3 2 =
Sod &
ma-4 033 T
Soao Y3
¥ 53 293 m
_$>1<>C3> 0= Z
—. ao I M
5 @ O 3, ‘,—
3,
) Uog &
®oo §&§ m 1 B4
S ©w©O N
TOO® QQRT qD
S NN 331 m
IR - ~
SWXdDX TT O )
e+ FIo =
2y S8 5
oo O
Pod 55O m



